
Q1a. - Preference 1 Total Percentage
Offer more choice to parents 76 16.03%
Allow children to move to a secondary school with their friends 79 16.66%
Minimise pupils journeys to school 180 37.97%
Raise the attainment of children in the most deprived circumstances 10 2.10%
Ensure all the city's schools are successful and viable 97 20.46%
Give schools a social mix of pupils from all backgrounds 18 3.79%
Give parents more certainty in knowing where their child will get a school place 14 2.95%

474

Q1a. - Preference 2 Total Percentage
Offer more choice to parents 33 6.94%
Allow children to move to a secondary school with their friends 144 30.31%
Minimise pupils journeys to school 119 25.05%
Raise the attainment of children in the most deprived circumstances 32 6.73%
Ensure all the city's schools are successful and viable 76 16.00%
Give schools a social mix of pupils from all backgrounds 42 8.84%
Give parents more certainty in knowing where their child will get a school place 29 6.10%

475

Q1a. - Preference 3 Total Percentage
Offer more choice to parents 23 5.52%
Allow children to move to a secondary school with their friends 55 13.22%
Minimise pupils journeys to school 63 15.14%
Raise the attainment of children in the most deprived circumstances 40 9.61%
Ensure all the city's schools are successful and viable 76 18.26%
Give schools a social mix of pupils from all backgrounds 55 13.22%
Give parents more certainty in knowing where their child will get a school place 104 25.00%

416

Q2a. Total Percentage
Strongly agree 29 8.97%
Tend to agree 62 19.19%
Neither agree nor disagree 21 6.50%
Tend to disagree 44 13.62%
Strongly disagree 158 48.91%
Don't know / not sure 9 2.78%

323

Q3a. - Preference 1 Total Percentage
A 186 49.73%
B 56 14.97%
C 132 35.29%

374

Q3a. - Preference 2 Total Percentage
A 29 10.35%
B 199 71.07%
C 52 18.57%

280

Q3a. - Preference 3 Total Percentage
A 125 46.99%
B 32 12.03%
C 109 40.97%

266

39



Q4a. Total Percentage
Random allocation 71 25.81%
Distance measure 177 64.36%
Don't know / not sure 27 9.81%

275

More Choice Total Percentage
Yes 34 100%
No 0 0.00%

34

Stay within the Community/ Stay with their friends Total Percentage
Yes 26 89.65%
No 3 10.34%

29

Minimise school journey Total Percentage
Yes 44 100%
No 0 0.00%

44

Sibling priority Total Percentage
Yes 30 90.90%
No 3 9.09%

33

Quaity of teaching/Improve standards at current schools Total Percentage
Yes 3 100%
No 0 0.00%

3

Good school transport service Total Percentage
Yes 1 100%
No 0 0.00%

1

Mix of pupil from all back ground improving standards Total Percentage
Yes 7 77.77%
No 2 22.22%

9

Priority for FSM Total Percentage
Yes 9 42.85%
No 12 57.14%

21

Prefer Distance /No Catchment Total Percentage
Yes 0 0.00%
No 0 0.00%

0

Prefer current system Total Percentage
Yes 5 100%
No 0 0.00%

5

40



Create more school Total Percentage
Yes 0 0.00%
No 0 0.00%

0

Catchment but distance used for Tie -Break Total Percentage
Yes 5 100%
No 0 0.00%

5

Priority given to long term Resident Total Percentage
Yes 0 0.00%
No 0 0.00%

0

Are these proposals necessary? Total Percentage
Yes 10 66.66%
No 5 33.33%

15

Others Total Percentage
Yes 57 100%
No 0 0.00%

57

Stop VA /free/ Academy school Total Percentage
Yes 3 100%
No 0 0.00%

41
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